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USNESENÍ 
 
Odvolací a kontrolní komise ČSH rozhodla 14. 1. 2016. ve věci disciplinárního trestu hráče Adama Ptáčníka 
uloženého mu rozhodnutím Disciplinární komise ČSH č. j. 40/2015-2016 ze dne 26. listopadu 2015 o odvolání 
potrestaného Adama Ptáčníka proti označenému rozhodnutí ze dne 11. listopadu 2015 takto: 
 
Rozhodnutí Disciplinární komise ČSH č. j. 40/2015-2016 se potvrzuje. 
 

Odůvodnění: 
 
1. 
Disciplinární komise ČSH rozhodnutím č. j. 40/2015-2016 ze dne 26. listopadu 2015 rozhodla o potrestání hráče 
Adama Ptáčníka, (dále jen „účastník“), trestem zastavení závodní činnosti na 6 týdnů nepodmíněně od 26. 11. 
2015 do 2. 3. 2016 s přerušením od 21. 12. 2015 do 19. 2. 2016. 
 
2. 
Jednání Disciplinární komise ČSH ve věci proběhlo dne 26. listopadu 2015 za účasti zástupců klubu bez účasti 
potrestaného, který zaslal písemné vyjádření. 
 
 
3. 
Účastník se proti rozhodnutí Disciplinární komise ČSH č. j. 40/2015-2016 ze dne 26. listopadu 2015 odvolal, a to 
podáním ze dne 11. 12. 2015, doručeným na e- mailovou adresu okk@chf.cz dne 11. 12. 2015 a doporučeným 
dopisem doručeným na adresu ČSH 14. 12. 2015. 
 
 
4. 
OKK projednala dne 14. 1. 2016 odvolání Adama Ptáčníka. Projednání se konalo bez  účasti odvolávajícího se (po 
telefonické omluvě). OKK zvážila všechny známé skutečnosti tohoto případu, které vyplývají ze zápisu o utkání, 
z Rozhodnutí DK ČSH č. j. 40/2015-2016 ze dne 26. listopadu 2015, a seznámila se i s vyjádřením poškozeného 
Jiřího Kalika. Konstatovala, že v odvolání hráče Adama Ptáčníka ani ve vyjádření klubu TJ Sokol Nové Veselí 
k tomuto odvolání nejsou uvedeny žádné nové okolnosti, které by přesvědčily  OKK změnit rozhodnutí DK ČSH. 
 
5. 
O poplatku za odvolání rozhodla Odvolací a kontrolní komise v souladu s čl. 25 odst. 5 Disciplinárního řádu ČSH, 
tedy že nemůže být účastníku vrácen, neboť to je možné jen v případě, že odvolací orgán podanému odvolání 
vyhoví v plném rozsahu. 
 
V Praze dne 16. 1. 2016 
 

                  JUDr. Josef Skácel 
Předseda Odvolací a kontrolní komise ČSH 

 
Zpracovala: 
Ing. Eva Hacklová 

 
Adam Ptáčník - hráč 
TJ Sokol Nové Veselí 
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